

Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky, r. č. 630122/2081, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, občan České republiky, německý zaměstnanec a nositel kompetencí pro Českou republiku, s přiznanými a uznanými exekučními tituly vůči České republice a dlužníkům, škůdcům, na území ČR zastoupený panem Jaroslavem Hrdličkou, r.č. 710307/3670, IDDS : 2jzbc3, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, č.ú. 107-5606560267/0100, vedeného u Komerční banky ve Vysokém Mýtě



Všem dlužníkům na postech poslanců a vládních úředníků

k rukám dlužníka, škůdce národa, na postu předsedy sněmovny, Radka Vondráčka, k povinnému čtení výzvy ve sněmovně

Bad Säckingen, dne **31.5.2021**

Věc: Výzva k vydání bezdůvodného obohacení, pocházejícího z protistátní trestné činnosti

Z pozice legitimního věřitele ČR a nositele kompetencí pro Českou republiku, **vyzývám všechny dlužníky, škůdce, na postech poslanců a vládních úředníků, aby bezodkladně vydali poškozeným všechny finanční prostředky a vše, co získali jednáním bez jakéhokoliv právního důvodu, svou protistátní činností.** Byli to právě zákonodárci, kteří nechali uměle vytvořit nedostatek kompetencí a státnosti na straně České republiky tím, že úmyslně zabránili ministerstvu spravedlnosti ve splnění zákonné povinnosti vůči legitimním věřitelům ČR v zákonné lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998**, a následně tento nedostatek cíleně udržovali. Od **5.5.1998** rozhodovali dlužníci neoprávněně o občanských právech a občanskoprávních povinnostech občanů ČR, neoprávněně nakládali s majetkem státu a všech obyvatel ČR, nebyli usnášeníschopní, a přesto vyráběli neplatné zákony, které vydávali za zákony ČR. **Bezdůvodné obohacení, jak jistě každý ví, musí být vráceno tomu, na jehož úkor bylo získáno.** O dlouhodobém bezdůvodném obohacování na straně dlužníků, svědčí existence legitimních věřitelů ČR, potvrzená německými a českými úřady. Právoplatnou identitu občana ČR a německého zaměstnance, poškozeného státní mocí ČR, status legitimního věřitele ČR, a exekuční tituly, dokládám následujícími dokumenty:

- 1) Dopis ze dne 25.10.1997, ve věci Předběžné projednání nároku na náhradu škody, adresovaný a doručený Ministerstvu spravedlnosti ČR dne 5.11.1997. Tímto dopisem vnesl Ing. Jan Macháček zákonný nárok na náhradu škod všech poškozených podle pracovní smlouvy č. 226968. Německé úřady však nebyly nikdy českou stranou k řešení škod přizvány a zákonný nárok nebyl tím pádem ani řádně vypořádán.**

- 2) **Žádost o potvrzení statutu legitimních věřitelů ČR a určení povinnosti Pracovního úřadu v Lörrachu** ze dne **21.8.2020**, adresovaná a doručená Městskému soudu v Bad Säckingu dne **4.9.2020**. Řízení bylo soudem vedeno pod č.j. **10 C 261/20**. Soud nejdříve rozhodl o věcné a místní příslušnosti, a věc postoupil Sociálnímu soudu ve Freiburgu. Určením věcné a místní příslušnosti byly rovněž potvrzeny, jak status legitimního věřitele ČR, tak i jeho právoplatná identita českého občana a německého zaměstnance, poškozeného státní mocí ČR a exekuční tituly.
- 3) **Rozsudek Sociálního soudu ve Freiburgu**, ze dne **4.3.2021**, Az.: **S 8 AL 3898/20**, kterým soud sice zamítl žalobu na určení povinnosti Pracovního úřadu v Lörrachu, zaplatit Ing. Macháčkovi dávky v nezaměstnanosti od **1.10.1994** do současnosti, podle pracovní smlouvy č. **226968**, ze dne **8.9.1994**, ale potvrdil opětovně nejen jeho identitu a status legitimního věřitele ČR s nárokem na úhradu všech škod na straně všech legitimních věřitelů ČR, ale i to, že nebyla náhrada škod s německými úřady nikdy projednána, ani českými úřady vypořádána. **Rozhodnutí soudu poukazuje na to, že se Ing. Macháček nikdy nevrátil do Německa za prací, protože mu nebyl sjednán a zajištěn náhradní pracovní poměr.** To, že byl status legitimního věřitele ČR na přelomu let **2005** a **2006** německými úřady už jednou potvrzen v rámci nelegitimního řízení **5 C 196/98** před Okresním soudem v Rychnově nad Kněžnou, svědčí i rozsudek Nejvyššího soudu ČR, ze dne **28.1.2010**, č.j. **25 Cdo 4705/2007-540**, který příkládám rovněž přílohou. Německým úřadům však bylo českou stranou utajeno, že vůči Ing. Macháčkovi bylo českými úřady jednáno od samotného začátku bez jakéhokoliv právního důvodu. I když byly německé úřady přihlášeny do všech řízení, do doby vypořádání zákonného nároku legitimních věřitelů ČR, jako zástupci poškozených státní mocí ČR, nikdo z dlužníků nároky legitimních věřitelů ČR neakceptoval, čímž všichni dlužníci porušili nejen **zákon č. 58/1969 Sb.**, ale i platné zákony České republiky. Dlužníci si vytvořili své, neplatné zákony, aby tyto byly následně vydávány obyvatelstvu ČR za platné a účinné.
- 4) **Rozsudek Nejvyššího soudu ČR**, ze dne **28.1.2010**, č.j. **25 Cdo 4705/2007-540**, který potvrdil zákonný nárok na náhradu všech škod, způsobených nejprve státní mocí ČR, a následně našimi dlužníky, škůdci.
- 5) **Sdělení k podání doručenému Nejvyššímu správnímu soudu dne 20.4.2021**, dopis ze dne **26.4.2021**, č.j. **Na 87/2021-6**, za moc soudní, potvrzuje NSS ČR identitu a status Ing. Jana Macháčka, jako legitimního věřitele ČR a exekuční tituly vůči České republice a dlužníkům, škůdcům.
- 6) **Vaše písemnost ze dne 19.4.2021 – vyrozumění**, dopis ze dne **4.5.2021**, č.j. **PPR-14092-1/ČJ-2021-990100**, za moc výkonnou, potvrzuje Policejní prezidium České republiky identitu a status Ing. Jana Macháčka, jako legitimního věřitele ČR a exekuční tituly vůči ČR a dlužníkům, škůdcům.
- 7) **Dopis bez názvu**, ze dne **13.5.2021**, č.j. **KRPU-65586-3/ČJ-2021-0400KR-AP**, za moc výkonnou, potvrzuje Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje status pana Jaroslava Hrdličky, jako zástupce legitimních věřitelů ČR na území ČR.
- 8) **Výpis z katastru nemovitostí**, svědčící o krádeži identity Ing. Jana Macháčka, jako věřitele České republiky.

Na základě výše uvedených a přílohou přiložených dokumentů, jsou všichni dlužníci, škůdci národa, povinni zajistit, aby byl v co nejkratší době zákonný nárok poškozených

prohlášen za vypořádaný, a tím odstraněn nedostatek kompetencí a státnosti na straně České republiky. Řízení ve věci zákonného nároku na náhradu škod obdrželo na odboru odškodňování ministerstva spravedlnosti číslo jednací **187/1998-ODSK-ZC/35**, aniž by k řešení škod byly přizvány příslušné německé úřady.

Všichni dlužníci a škůdci jednali od **5.5.1998** v rozporu se zákonem č. **58/1969 Sb.**, čímž poškozovali nejen stát, ale i práva legitimních věřitelů ČR. Škůdci, aktéři protistátního spiknutí a jejich posluhovači, pak porušovali i ostatní zákony České republiky, a nesou za vše jak hmotnou, tak i trestní odpovědnost. Protože ze strany dlužníků z postů státních a vládních úředníků, a tedy i předsedů stran a hnutí, nebyla vůle ani řešit krádež identity legitimního věřitele ČR, ani odstranit nedostatek kompetencí a státnosti na straně České republiky, je zcela zřejmé, že se jednalo o uměle vytvořený nedostatek, který jim po celá dlouhá léta zaručoval relativní a pouze dočasnou beztrestnost při rozkrádání majetku státu, majetku spoluobčanů a dotací z Evropské unie. O všem byla námi informována vrchní státní zástupkyně JUDr. Lenka Bradáčová a trestní odpovědnost spiklenců a jejich posluhovačů vyřeší až lidové soudy. Jen pro upřesnění, celý příběh legitimního věřitele ČR, provázela i podezřelá úmrtí mnoha lidí v ČR i SRN. Trestní odpovědnost hlavních aktérů spiknutí, bude s největší pravděpodobností řešit Generální prokuratura v Karlsruhe.

Závěrem chceme všechny dlužníky upozornit na to, že to byla právě „policie“, která se stala zločinnou složkou nezákonné moci dlužníků, a nutila nic netušící obyvatelstvo jednat v rozporu se zákony ČR a v souladu s neplatnými zákony dlužníků, vytvořenými dlužníky po **5.5.1998**. Tento dopis bude zaslán dlužníkům, škůdcům národa, na postech poslanců a vládních úředníků, do datové schránky Kanceláře poslanecké sněmovny z datové schránky **2jzbc3**, našeho společníka, pana Jaroslava Hrdličky. Ten je zároveň pověřen, a plné moci již byly dlužníkům v minulosti zaslány, aby zastupoval legitimní věřitele ČR na území ČR. Na jeho účet č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě, budou škůdci zasílány náhrady škod. Pokud nezačnou být škody na straně legitimních věřitelů ČR dlužníky, škůdci, bezprostředně řešeny, znamenalo by to, že zadáme vymáhání škod německým exekutorům. Ze všech důkazů je zřejmé, že nezákonná moc vládních úředníků, držela v šachu nejen celou státní správu, ale i moci, zákonodárnou, výkonnou i soudní. **Povinnosti dlužníků, škůdců, všichni znáte, a rovněž víte, že nedisponujete právoplatnými mandáty, abyste dál mohli zastávat posty poslanců a vládních úředníků. Na půdě sněmovny, bez potřebných kompetencí a právoplatných mandátů, už nemáte co pohledávat.** Tento dopis bude poskytnut občanům ČR, které jste systematicky podváděli, vydírali a okrádali, aby nad dodržováním vašich povinností převzali kontrolu. Bylo by na místě, omluvit se národu za léta bezpráví a křivd, a tak na to nezapomeňte! Poslední zhasne !

Za všechny legitimní věřitele ČR, za Českou republiku, nositel kompetencí pro ČR,



Ing. Jan Macháček